
  

 

 

 Verbale della Riunione della Sezione Regionale Lazio della SINDEM 

Cari amici e colleghi,  

il giorno 21 novembre 2018 si è tenuta presso l'ospedale San Giovanni Addolorata di Roma la riunione annuale 
dei soci della SINDEM Lazio, indetta dal Presidente uscente Prof Alessandro Stefanini che ringraziamo per la 
passione e la professionalità con cui ha svolto il suo ruolo e l'attenzione nel selezionare temi originali e 
stimolanti che ci hanno consentito di spingere un po' oltre la nostra visione.  

Nel corso della riunione, muovendo dalla illustrazione degli scopi e delle finalità della SINDEM nazionale e 
dalle motivazioni che hanno portato alla  creazione di una rete di sezioni Regionali, è stato ribadito l’invito ai 
neurologi,  geriatri,  psicologi e a tutte le figure professionali che si occupano di disturbi cognitivi e demenza 
a partecipare concretamente e a dare nuovo impulso alle attività della Sezione Regionale Lazio, che in questi 
anni si è  impegnata  fattivamente in varie iniziative (Master, pubblicazione del libro edito dal Prof Sancesario, 
convegni per specialisti e attività di formazione per medici di Medicina Generale) e ha collaborato 
amichevolmente e proficuamente con altre società scientifiche. 

In conformità al regolamento delle Sezioni Regionali SINDEM, sono state quindi indette le elezioni del nuovo 
Consiglio Direttivo, che risulta così composto: 

PRESIDENTE: Anna Rosa Casini 

SEGRETARIO: Raffaele Bove 

CONSIGLIERE: Gabriele Carbone 

CONSIGLIERE: Maria Immacolata Cozzolino 

CONSIGLIERE: Alesssandro Martorana 

CONSIGLIERE: Sabina Roncacci 

CONSIGLIERE: Giuseppina Talarico 

La riunione si è conclusa sollecitando  tutti i partecipanti a proporre al più presto possibili tematiche da 
affrontare nel corso del prossimo convegno regionale  e a individuare iniziative e argomenti sui quali lavorare 
insieme. 

 

Roma, 21-11-18 

Anna Rosa Casini                                                                                                             Raffaele Bove                         


